

Hinton buscó justicia, democracia y economía

Me siento optimista. Los salvadoreños tienen la fe y flexibilidad necesarias, para llevar hasta un final honorable esta lucha contra el marxismo-leninismo y contra el autoritarismo derechista, expresó ayer el embajador norteamericano en El Salvador, Deane R. Hinton.

Se presentó el diplomático, en la sesión almuerzo de la Cámara Americana de Comercio, a despedirse públicamente por su traslado y dictar una conferencia, que lo hizo en inglés.

Reflexionó acerca de sus dos años aquí en El Salvador como representante de los Estados Unidos de América. Al principio reseñó los objetivos que se trazó al ser llamado

por el presidente Reagan para el cargo: "no tengo ninguna agenda secreta", afirmó.

Mis objetivos específicos en durante este año han sido "continuar buscando la justicia"; "alentar al gobierno de El Salvador a dialogar con el FDR-FMLN a fin de reincorporar a tantos insurgentes como sea posible dentro del proceso político democrático".

He luchado también por evitar el colapso económico de El Salvador, promover la reconciliación entre el sector privado y el gobierno, apoyar la implementación de las reformas Agraria, Financiera y de Comercio Exterior, y a la vez, tratar de mejorar la implementación de las mismas, entre otras cosas fomentando el uso de los mecanismos de mercado libre, según fuera apropiado, afirmó Hinton.

Pasa a la página 37

De Chalatenango

Realizan inspección a "sitios desmantelados"

Gira de inspección por todos los campamentos desmantelados por el ejército en el departamento de Chalatenango, realizó ayer el jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Mario Adalberto Reyes Mena.

El funcionario fue acompañado por jefes y oficiales del mismo organismo y por el comandante de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso, coronel Napoleón Morales Ruiz.

Durante el tiempo que permanecieron en cada uno de los campamentos visitados, conversaron con

soldados, clases y oficiales para conocer su situación, sus necesidades y aspectos puramente profesionales.

Toda la tropa, oficiales y jefes destacados en los dis-

Pasa a la página 37



CLAUSURA DE CURSO. El Primer Curso sobre Actualización de Cirugía, para personal de Salud, es clausurado en el Hospital Rosales por el director general de Salud, Dr. Humberto Antonio Álvarez Cruz. Le acompañan, los doctores, Mario Reni Roldán, Max Molina López, director del Hospital Rosales y Rolando Marroquín, de la Escuela de Capacitación Sanitaria.

Mira subversiva lograr el Poder

Los dirigentes extremistas del FMLN-FDR, no querían hablar de elecciones con el señor Richard Stone, sino discutir fórmulas para compartir el poder. Así lo ha declarado el comandante subversivo Joaquín Villalobos a través de una emisora clandestina.

Tal situación, ha sido divulgada también, por el diario norteamericano "Wall Street Journal", y reproducida por la agencia noticiosa AP, desde Nueva York.

Comenta el periódico.

que ante lo dicho por Villalobos, queda en claro que lo que hacen los extremistas, no es una guerra de campesinos desafortunados ni de otros sectores sociales de nuestro país, sino que es una lucha por atrapar el poder por parte de hombres al servicio del comunismo internacional, que tratan de atrapar el poder, como ha sucedido en Nicaragua.

Señala también el diario norteamericano, que los que se autonombran líderes de la guerra que se

Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. UN MILLON. El alcalde de Mejicanos, Sr. Mauricio Castro Medrano señala que la mora de esa ciudad, asciende a un millón de colones.

Actividades pro Fiestas de Agosto

A partir del 15 de los corrientes la Gerencia General de Mercados de San Salvador, en colaboración con el Comité Organizador de las Fiestas Patronales de la ciudad capital y Feria Nacional en honor al Divino Salvador del Mundo, ha organizado fiestas infan-

Pasa a la página 26

Mañana reunión de despachadores de los buses

Más de 800 despachadores y revisadores de buses de la Dirección General de Transporte Terrestre, se reunirán mañana viernes en dicha dependencia del Ministerio de Economía.

La reunión, especificó el director, Cnel. Juan Francisco Tejeda, tiene como finalidad dar a conocer a los supervisores y despachadores de todo el país las

Pasa a la página 36

Millón deben morosos a Alcaldía de Mejicanos

Un millón de colones de mora, de los cuales 400 mil corresponden específicamente a impuestos por tren de aseó, adeudan a la municipalidad de Mejicanos, informa el alcalde de esa ciudad, Sr. Mauricio Castro Medrano.

Dijo el jefe edilicio que ese atraso en el pago de sus impuestos por parte de los usuarios, afecta seriamente a esa municipalidad para poder cumplir con sus compromisos, y por lo tanto atender en mejor forma los problemas que se le pre-

sentan diariamente, entre ellos el de la basura, que últimamente es puntualizado en forma alarmante por la ciudadanía, pero se omite decir cuál es prácticamente el origen.

Lamentablemente, dijo el Sr. Castro Medrano, la municipalidad de Mejicanos cuenta con muy pocos recursos económicos para afrontar esta difícil situación, pero confía —dice— en que los usuarios tomen conciencia de ello y comiencen a ponerse al día

Pasa a la página 24

Pide a Constituyente oiga a Corte Justicia

La Asamblea Constituyente debe encomendar a la Corte Suprema de Justicia que haga un estudio del proyecto de nueva Constitución, expresó ayer el Dr. José Sixto Pacas.

La solicitud de envío del proyecto a la Corte, fue presentado ayer a la Oficialía de la Asamblea por el propio interesado.

Expresa el mismo que por la publicidad que se le ha dado al proyecto, se cree está terminado y que si se ha divulgado es con el fin de oír sugerencias, ideas y opiniones y hacerle las correcciones que se estimen procedentes.

La idea es laudable, opina el Dr. Sixto Pacas, pero creemos que habrá dificultad de atender múltiples ideas y sugerencias y que por lo tanto no se podrá complacer a todos.

Desde ese punto de vista es necesario que la Asamblea envíe en forma oficial copia del proyecto y acuerde oír a la Corte Suprema de Justicia. Con esto, dice, se obtendría la finalidad de corregir errores y omisiones en que hubieren incurrido sus redactores, así como para evitar que se incluya en la Constitución asuntos propios de

Pasa a la página 25



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. OPINION. El Dr. José Sixto Pacas, derecha, presenta escrito a la Asamblea solicitando se oiga la opinión de la Corte Suprema de Justicia, en el nuevo proyecto de Carta Magna. Recibe el Dr. Oscar Armando Pineda, de la Oficialía Mayor de la Asamblea.

Votos y no balas para hallar la paz

Espero regresar un día a El Salvador, junto con mi esposa Patricia. Cuando eso suceda, espero encontrar una paz verdadera entre los salvadoreños, dijo el embajador Deane Hinton, en almuerzo de AMCHAM, ayer en el Hotel Camino Real. Expresó: "Espero que los salvadoreños, dijo, no importa cuál sea su persuasión ideológica, resolverán sus diferencias con votos y no con balas. Que el odio y la desconfianza darán paso a la tolerancia por las ideas diferentes.

Espero que los perdedores en el proceso electoral aceptarán la derrota confiados

en que el proceso democrático les dará otra oportunidad para triunfar.

Espero ver el día cuando un asesinato sea llamado por su verdadero nombre, no "ajusticiamiento", ni ejecución, sino asesinato, y que sea castigado como tal.

Espero ver el día cuando las libertades individuales de los ciudadanos estén garantizadas en la realidad y no simplemente en la Constitución.

Espero ver el día cuando el sistema judicial sea ciego ante la política, la profesión, la influencia y la riqueza.

Pasa a la página 26



FESTEJOS AGOSTINOS. El Comité de Festejos Agostinos, da a conocer el programa oficial de las actividades sociales y religiosas a efectuarse en honor al Divino Salvador del Mundo. De izquierda a derecha: Sres. Pedro Dalmau, Romeo Herbert Flores, Ernesto Sánchez, Lic. Alejandro Duarte, alcalde y doña Magda Alcaine de Castañeda, miembros del comité.

vador del Mundo. De izquierda a derecha: Sres. Pedro Dalmau, Romeo Herbert Flores, Ernesto Sánchez, Lic. Alejandro Duarte, alcalde y doña Magda Alcaine de Castañeda, miembros del comité.